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GIUDICE SPORTIVO 

ERRATA CORRIGE 
 

TERZA CATEGORIA  
Errata Corrige – Comunicato Ufficiale n.29 del 1° Febbraio 2024 

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Gianluigi Nenna, letta l’istanza inoltrata dalla società Frasso 
Telesino con la quale la medesima ha rappresentato che i provvedimenti assunti a seguito della gara 
del 31.01.2024 erano stati erroneamente associati alla gara del 27.01.2024; esperiti i necessari 
accertamenti, è stato verificato che per un mero errore informatico i provvedimenti assunti in 
relazione alla gara del 27.01 e del 31.01. u.s. sono stati adottati e inseriti nel sistema all'interno della 
gara del 27.01. considerata dal sistema informatico come unica partita; pertanto si riportano di 
seguito i provvedimenti divisi per turni gara. 

GARE DEL 27/ 1/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  
In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 25,00 AIROLA  
per ritardata presentazione della squadra in campo  

AMMONIZIONE (II INFR)  

IODICE VINCENZO (AIROLA)    

MASSAGGIATORI  

AMMONIZIONE (I INFR)  

FALCO FEDERICO (FRASSO TELESINO)        

ALLENATORI  

AMMONIZIONE (II INFR)  

IULIUCCI GIUSEPPE (AIROLA)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

DOUMBIA MOHAMED (AIROLA)    

AMMONIZIONE (III INFR)  

CAMARA DJIGUI (AIROLA)    MAINOLFI EMILIANO (FRASSO TELESINO)  

AMMONIZIONE (II INFR)  

MAINOLFI ANTONIO (AIROLA)   CIOFFI RAFFAELE (FRASSO TELESINO)  
PERNA MANUEL (FRASSO TELESINO)      
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AMMONIZIONE (I INFR)  

DEL GROSSO DOMENICO (A.S.D. ATLETICO CAMPOLI M)    BARISCIANO AMALIO (AIROLA)  
GAMARRA SERGIO ARIEL (A.S.D. ATLETICO CAMPOLI M)      
IANNOTTI ALFONSO (FRASSO TELESINO)     

 

GARE DI RECUPERO  

DEL 

GARE DEL 31/ 1/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  
In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 30,00 FRASSO TELESINO  
Per presenza di persona estranea nelle adiacenze degli spogliatoi  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 28/ 2/2024  

ORLACCHIO MARIO (A.S.D. ATLETICO CAMPOLI M)        

comportamento antisportivo irriguardoso e scorretto vs. D.D.G.,art.36 c.g.s.: dopo esser rientrato nel mio 
spogliatoio, entra il sig. Tontoli, con il dirigente ufficiale, il sig. Orlacchio Mario, chiedendo entrambi se fosse 
possibile depennare l'ammonizione, io, ovviamente, rispondo che non è possibile, e che potevano uscire dal 
mio spogliatoio. Loro non uscivano dal mio spogliatoio e anzi, il sig.Tontoli continuava a chiedermi di 
depennarla. Dopo un'ennesima risposta negativa da parte mia, mi diceva che altri lo facevano, io gli ho risposto 
che non potevo depennarla e se avesse continuato sarebbe stato peggio. Lui fregandosene, continua a 
chiedermi di depennarla, dicendomi altre cose. Sono stati nel mio spogliatoio per circa 4/5 minuti, tempo a me 
necessario per compilare il modulo ammoniti/espulsi  

AMMONIZIONE (I INFR)  

ORLACCHIO MARIO (A.S.D. ATLETICO CAMPOLI M)        

ALLENATORI  

AMMONIZIONE (I INFR)  

GLORIOSO GIOVANNI (A.S.D. ATLETICO CAMPOLI M)    GRASSO SALVATORE (A.S.D. ATLETICO CAMPOLI M)  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

D AMICO LUIGI (FRASSO TELESINO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

TONTOLI GIUSEPPE (A.S.D. ATLETICO CAMPOLI M)        

comportamento antisportivo irriguardoso e scorretto vs.D.D.G.,art.36 c.g.s.: Dopo esser rientrato nel mio 
spogliatoio, entra il sig. Tontoli, con il dirigente ufficiale, il sig. Orlacchio Mario, chiedendo entrambi se fosse 
possibile depennare l'ammonizione, io, ovviamente, rispondo che non è possibile, e che potevano uscire dal 
mio spogliatoio. Loro non uscivano dal mio spogliatoio e anzi, il sig.Tontoli continuava a chiedermi di 
depennarla. Dopo un'ennesima risposta negativa da parte mia, mi diceva che altri lo facevano, io gli ho risposto 
che non potevo depennarla e se avesse continuato sarebbe stato peggio. Lui fregandosene, continua a 
chiedermi di depennarla, dicendomi altre cose. Sono stati nel mio spogliatoio per circa 4/5 minuti, tempo a me 
necessario per compilare il modulo ammoniti/espulsi  
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SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

DOUMBIA MOHAMED (AIROLA)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

TONTOLI GIUSEPPE (A.S.D. ATLETICO CAMPOLI M)    CAMARA DJIGUI (AIROLA)  
MAINOLFI EMILIANO (FRASSO TELESINO)    ZAMPARELLI ARMANDO (SAN LEUCIO DEL SANNIO)  

AMMONIZIONE (VI INFR)  

DE NUNZIO ANTONIO (FRASSO TELESINO)        

AMMONIZIONE (III INFR)  

MASSARO DOMENICO (AIROLA)    CIOFFI RAFFAELE (FRASSO TELESINO)  

AMMONIZIONE (II INFR)  

GAMARRA SERGIO ARIEL (A.S.D. ATLETICO CAMPOLI M)        

AMMONIZIONE (I INFR)  

DEL GIACCO UMBERTO (A.S.D. ATLETICO CAMPOLI M)    COMMA MUHAMMED (AIROLA)  
MAROTTA DAVIDE (AIROLA)    DELLA VALLE GIANLUCA (FRASSO TELESINO)  
FALZARANO BIAGIO (FRASSO TELESINO)        

 

 
 
Pubblicato in Benevento il 2 Febbraio 2024 
 

Il Segretario 
Roberto Corrado 

Il Delegato 
Vincenzo Lombardi 
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